
ATA DA 10ª REUNIÃO DO CONSELHO DE 
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E SOCIAL 
DE TATUÍ. 

 
Ao primeiro dia do mês de outubro de 2009, nesta cidade de Tatuí, Estado de São Paulo, no 
auditório Vereador Rafael Orsi Filho, da Câmara Municipal de Tatuí, situada à Avenida Cônego 
João Clímaco nº 226, às 16h, onde presentes se encontravam, o Secretário de Planejamento e 
Desenvolvimento   Jurídicos, Cel. Paulo Sérgio da Silva; o Secretário de Fazenda e Finanças, Luiz 
Paulo Ribeiro; o Secretário de Obras e Infra-Estrutura, Marcello Ribeiro da Silva; o Secretário de 
Agricultura, Zacharias Nunes Rolim; Moacir Silveira, representando Soraya Aparecida Manna 
Foltran Santos (Associação Comercial e Empresarial de Tatuí); o representante da Associação dos 
Engenheiros de Tatuí, Marcos Massarani; Maria Otília Garcia Tomazela, representando o diretor da 
FATEC, Mauro Tomazela; o representante da OAB – Subsecção de Tatuí, Sérgio Luis de Almeida 
Barros; o representante da Câmara Municipal de Tatuí, Aguinaldo José Telles; o representante do 
Setor de Turismo, Jean Vinícios Sebastião; a representante do SESI, Maria Teresa Serau; Eduardo 
Mantovani, representando Carlos Alberto de Freitas (SEBRAE) e o representante do Sindicato dos 
Trabalhadores, Francisco Eduardo Miranda, para participarem da 10a  Reunião do Conselho 
Municipal de Desenvolvimento Econômico e Social de Tatuí. O Secretário Sérgio Antônio Galvão 
iniciou os trabalhos às 16h15min, agradecendo a presença de todos, e apresentando a pauta da 
reunião, a saber: aprovação da Ata da reunião anterior; votação sobre duas empresas prestadoras de 
serviço à empresa Guardian do Brasil Vidros Planos Ltda., as quais solicitam incentivos fiscais; 
Explanação e posterior votação sobre a inclusão no programa “Pró-Tatuí” das empresas: Fábricas de 
Peças Elétricas Delmar Ltda e Rovcan Ind & Com. de Capacetes Ltda. A ata da reunião anterior foi 
aprovada, e em seguida o Secretário Sérgio Antônio Galvão explanou sobre as empresas prestadoras 
de serviço da Guardian, sendo elas: Sotreq S/A e Ivana Maria de Oliveira ME. “PH – Pisos e 
Materiais Básicos. Os pleitos foram colocados em votação e aprovados por unanimidade. Na 
seqüência, o Secretário Sérgio Antônio Galvão passou a palavra para o Sr. José Augusto C. Soares, 
funcionário da Fábrica de Peças Elétricas Delmar Ltda, que apresentou os planos de ampliação de 
negócios da empresa justificando o pedido de incentivos. Em seguida foi feita a votação onde, por 
unanimidade foi aprovada a inclusão da empresa no programa Pró-Tatuí. Feito isso, foi dada a 
oportunidade para o Sr. Marcos Koschar apresentar os planos de negócios da empresa Rovcan Ind & 
Com. de Capacetes Ltda, apresentação que foi seguida da votação e aprovação por unanimidade da 
inclusão da empresa no programa de incentivo. Retomando a palavra o Secretário Sérgio Antônio 
Galvão fez uma explanação sobre a alteração do local da “Incubadora de Empresas de Tatuí” e em 
seguida passou a palavra aos presentes, palavra essa utilizada pelo Sr. Zacharias  Nunes Rolim que 
explanou sobre a feira de alimentos orgânicos realizada no Município.  Ninguém mais pretendendo 
fazer uso da palavra, o Secretário de Planejamento e Desenvolvimento Econômico e Habitacional 
finalizou a reunião, às 17h, agradecendo a presença de todos. Nada mais havendo a ser tratado, 
declarou-se encerrada a presente reunião. Para constar, lavrei esta que lida e achada conforme, vai 
devidamente assinada. Eu, Bruno Marcel Alcantara, _____________________ Assessor Técnico da 
Secretaria de Planejamento e Desenvolvimento Econômico e Habitacional, que a digitei por 
determinação do Secretário de Planejamento e Desenvolvimento Econômico e Habitacional. 
 

 
 
 
 
 

Sérgio Antônio Galvão 
Secretário de Planejamento e Desenvolvimento Econômico e Habitacional 


